JNlekumsa 10
«MpousBoagHan pyHKLNN»

1.  HOuddpepeHUmnpoBaHNE HEABHbIX U
napameTpuyeckn sagaHHbIX
doyHKUNI

2. Jlorapndpmmnyeckoe
andpddepeHymnpoBaHue.

3. [lpon3BoaHble BbICLLUMX NOPAOKOB.



1. AudhbdepeHUUpoBaHue
HeABHbIX (PYHKLUN.

F(x;y)=0

[1na HaxoXXaeHuna npomn3BoaHON HESBHOW
doYHKLUMM OOCTATOYHO
npogndepeHUnpoBaTb 3TO ypaBHEHME NO
X, paccMaTtpuBasd Npu 3TOM y Kak oyHKLUIO
OT X, M NOJSTy4EeHHOE 3aTeM YpaBHEHUE
pa3peLlnTb OTHOCUTENBHO NPOU3BOAHOMN.



1. AudhbpepeHUUpoBaHue
napaMeTpunyecKku 3agaHHbIX

byHKLUMUN.
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Mo npasuny anddpepeHumposaHna obpaTHON QYHKLUM f_; =y
I

y = f(x) - cnoxnaadyrkumua v = y(t), rae t = @(x)



2. llorapndpmunyeckoe
AnddepeHUUpoBaHMUE.
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3. [lponsBogHbIe BbICLLUX

NOPAAKOB.
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3. [lponsBogHbIe BbICLLUX
NnopsaaKoB.

[1pon3BogHbIe BbICLLUMX NOPAAKOB OT QOYHKLNN,
3aJaHHbIX NapamMeTpuyecku

(5 = 2l
L=y
= f(x) - cnoxHaadpyrkumna v = y(1), rae t = @(x)
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4. AndpdepeHumanbl BbICLWIUX
NopsAaKoOB.

dy = f'(x)dx

d’y = f"(x)dx’
Py = [0

X

d”y = £ (x)dx"



